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BHS Energy & Battery Fund posiluje vedení. 
Obchodním ředitelem se stal Michal Jakšík 

 
čtvrtek 21. května 2026 

 
Fond kvalifikovaných investorů BHS Energy & Battery Fund SICAV, který v příštích letech 
plánuje shromáždit od investorů až 5 miliard korun na investice do moderní energetiky a 
bateriových úložišť, oznamuje příchod Michala Jakšíka na pozici obchodního ředitele. 
Michal Jakšík, zkušený manažer s více než dvacetiletou praxí v oblasti obchodu, 
strategického rozvoje a vedení obchodních týmů, bude zodpovědný za rozvoj obchodní 
strategie fondu, budování vztahů s investory a expanzi distribuční sítě. 
 
Příchod Michala Jakšíka je dalším logickým krokem v dlouhodobé strategii fondu, který si klade 
za cíl stát se jedním z předních hráčů na trhu investic do moderní energetiky ve střední a 
východní Evropě. Fond, spuštěný společností BH Securities ve spolupráci s energetickou 
poradenskou společností ENACO koncem roku 2024, cílí na hrubý výnos 10–12 % ročně při 
minimálním investičním horizontu tří let a výhledově zvažuje vstup na pražskou burzu. 
Strategie fondu se zaměřuje na klíčové oblasti energetické transformace — bateriová úložiště 
(BESS), agregaci flexibility, služby výkonové rovnováhy (SVR), virtuální elektrárny, biometan, 
zelený vodík a čpavek či syntetická paliva. 
 
Fond uplatňuje přísná pravidla diverzifikace — do jednoho projektu není alokováno více než 
25–35 % hodnoty majetku — a kombinuje konzervativní přístup ke správě kapitálu s aktivním 
podílem na strategickém řízení projektů v celém jejich životním cyklu, od přípravy a výstavby až 
po provoz a prodej. 
 
Michal Jakšík přichází ze společnosti SOLAR GLOBAL a.s., kde nadále částečně působí. V 
předchozích letech zastával řadu vrcholových manažerských pozic ve skupině Evektor Group — 
postupně jako Head of Technical Support, Deputy Executive Director, Chief Sales Officer a 
Chief Operations Officer — kde řídil především obchodní aktivity s významnými klienty jako 
Škoda Auto, Lotus Cars, Safran Cabin či Andreas Stihl. Je absolventem oboru Konstrukce 
technologických zařízení na Univerzitě Tomáše Bati ve Zlíně a držitelem titulu MBA v oblasti 
Sales Managementu z Cambridge Business School. 
 
„Energetická transformace není jen výzvou, ale především obrovskou investiční příležitostí. BHS 
Energy & Battery Fund stojí přesně v průsečíku těchto trendů — má jasnou vizi, silné odborné 
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zázemí ENACO i kapitálové know-how BH Securities, ambiciózní cíl 5 miliard korun pod 
správou a cílený výnos 10–12 % ročně, který v současném prostředí patří k nejatraktivnějším v 
segmentu. Mojí prioritou bude rozšířit investorskou základnu, prohloubit vztahy s našimi 
partnery a otevřít fondu cestu k novým distribučním kanálům, včetně privátního bankovnictví a 
institucionálních investorů. Těší mě, že mohu být součástí týmu, který spojuje odbornost s 
odvahou investovat do budoucnosti," říká Michal Jakšík. 
 
Martin Hejda, portfolio manažer BHS Energy & Battery Fund, dodává: „Michalův příchod je 
pro nás důležitým milníkem. Budujeme fond s dlouhodobou perspektivou a ambicí přesahující 
hranice České republiky. K naplnění této vize potřebujeme lidi, kteří kombinují obchodní instinkt 
s manažerskou zkušeností a hlubokým porozuměním tomu, jak fungují technologicky 
orientované obory. Michal přesně takovou kombinaci přináší. Jeho zkušenost s řízením 
obchodních týmů, schopnost otevírat nové trhy a vztahový přístup k byznysu budou klíčové ve 
fázi, kdy fond vstupuje do období dynamického růstu." 
 
O fondu BHS Energy & Battery Fund 
BHS Energy & Battery Fund SICAV, a.s. (IČO 22268308) je fond kvalifikovaných investorů 
založený v listopadu 2024 jako společný projekt obchodníka s cennými papíry BH Securities a 
energetické poradenské společnosti ENACO, která působí na energetickém trhu více než 20 let. 
Fond je svým zaměřením unikátním energetickým fondem na středoevropském trhu a investuje 
do projektů v celém jejich životním cyklu — od přípravy a výstavby přes provoz a optimalizaci až 
po prodej. 
 
 
Klíčové parametry fondu: 
 
Parametr​ ​ ​ Hodnota 
Cílený hrubý výnos​ ​ 10–12 % p.a. 
Cílový objem fondu​ ​ 5 mld. Kč (horizont 4 let) 
Investiční horizont​ ​ 3 roky a více 
Minimální investice​ ​ 1 mil. Kč (resp. 125 000 EUR) 
Region investic​ ​ Střední a východní Evropa (CEE) 
Frekvence vstupu/výstupu​ Kvartální 
Diverzifikace​ ​ max. 25–35 % majetku na jeden projekt 
 
 
 
 
 
Kontakt pro média 
Aleš Miklík, Senior account manager 
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Studio NARATIV 
ales.miklik@studionarativ.cz 
+420 604 131 131 
 
Upozornění: Tato tisková zpráva má pouze informativní charakter a nepředstavuje nabídku, 
doporučení ani výzvu k investování do investičních nástrojů. Uvedený cílený výnos 10–12 % 
p.a. je orientačním cílem fondu, nikoliv zárukou budoucích výnosů. S investicí do investičních 
nástrojů je vždy spojeno riziko kolísání hodnoty a návratnost investovaných prostředků není 
zaručena. Investice do fondu BHS Energy & Battery Fund SICAV je určena výhradně 
kvalifikovaným investorům ve smyslu § 272 zákona č. 240/2013 Sb., o investičních 
společnostech a investičních fondech. Bližší informace, statut fondu a sdělení klíčových 
informací jsou dostupné na www.bhs.cz. 
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